
Name

165 responses

Akshay Ghadge

Mahesh Akim

Dhiraj Ovhal

AJAYKUMAR

Shrutika Jadhav

Rahul Hiremath

Aamin Shaikh

Divya Chudasama

Prakash more
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Address/Name of the Firm

165 responses

Tardeo

Worli

Tardeo, Mumbai- 34

Brand Factory, Tardeo, M.34

Worli, Mumbai

Tardeo

A2/302,MANGALA VALLEY, GANDHARE, BEHIND K.M.AGRAWAL COLLEGE. KALYAN

421301

701/A-1 bldg Gandhi Nagar, Worli Mumbai-18

NSS college of commerce and economics

Email ID

164 responses

Parent

Industrialist

Management

Alumni

Teaching

Non Teaching

Student

7.3%

55.8%



akimmahesh@gmail.com

ghadge akki.89@gmail.com

ajaykumarchilveri736@gmail.com

shrutikajadhav172000@gmail.com

rahulrh@gmail.com

mdameenkiller@gmail.com

divyachudasamaaa@gmail.com

mayurpmore26@gmail.com

48210090@mkcl.org

Contact No

165 responses



8652219724

7030253076

9768937121

7021164605

8828053246

8652035779

9867325650

9087264540

8767783858

1. How do you rate the curriculum (Syllabus)?

165 responses

2. What is your opinion about reading materials on curriculum / subjects

are su�cient?

165 responses

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

22.4%

34.5%

38.2%



3. Are the subjects relevant to your job and your future aspirations?

165 responses

4. Whether the subject knowledge is useful for day today life?

165 responses

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

14.5%

37%

43.6%

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

22.4%

37%

33.9%

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

32.1%

27.3%

33.3%



5. Do you think the subject/course helps in developing Students

personality?

165 responses

6. How do you rate the paper pa�ern and exam evaluation system ?

165 responses

7. What are all the changes you want to suggest for improving the curriculum?

111 responses

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

27.9%

34.5%

31.5%

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

20.6%

31.5%

35.8%



No

Nothing

Student's need 60 - 40 paper pattern.

Industrial visit

Need to changes in the paper pattern.

No comments

All theory subject should explain in practical

Nothing to suggest

Curriculum is to be more industry job oriented and it should improve the technical

knowledge of the students

8. Any other suggestions

100 responses



No

Students need more Extra certi�cate courses.

Students want more certi�cate courses.

Nothing

Nothing

Need some more certi�cate courses for students.

Once in year we need picnic/ Trip

Study should happen in practical

The syllabus has to be updated time to time to match the requested of the job

market by adapting recent developments in the �eld
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